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Libri,opuscoli ,estratti di numismatica
medioevale italiana

Abbiati Andrea < Una zecca a Trieste nel XIII° secolo >
Brossura editoriale  estratto Mantova 1969 con illustrazioni nel testo
OTTIMO STATO € 10,00

Affo Ireneo < Della zecca e moneta parmigiana >

Ril.\ pelle con scritte sul dorso Bologna 1789 con 351 e 15 tavole
Esemplare con le prime 32 pagine manoscritte in bella calligrafia ? raro
OTTIMO STATO € 500,00

Agostini Agostino < Castiglione delle Stiviere dalle origini geologiche fino ai giorni nostri (
parte III° la Zecca )>

Brossura edit. slegata e sciupata Brescia 1895 con 7 tavole di monete  rarissimo
BUONO STATO € 180,00

Ambrosoli Solone < Lo zecchino di Porcia >
Fotocopiarilegata  estratto Milano 1897 con illustrazioni nel testo
OTTIMO STATO € 5,00

Ambrosoli Solone < Una moneta milanese anonima dei successori di Giovanni Visconti >
Brossura editoriale estratto Milano 1902 con ill. nel testo molto raro
OTTIMO STATO € 30,00

Ambrosoli Solone < Atlantino di monete papali moderne a sussidio del Cinagli >
Ril. Editoriale Milano 1905 con ritratto del Cinagli e 200 ill. nel testo
OTTIMO STATO € 75,00

Ambrosoli Solone < Atlante numismatico italiano ( monete moderne > si intende medioevali
Ril. Editoriale ~ Milano 1906 con 1746 illustrazioni ottimo ancora oggi
OTTIMO STATO € 85,00

Anonimo < Raccolta di monografie numismatiche della zecca veneziana > di Papadopoli
Nicolo

Ril. Editoriale Milano 1978 < interessante ristampa di studi veneziani 1881-1890 fatti da
Nicolo Papadopoli con ill. nel testo  imp. e raro da trovare sul mercato num.

OTTIMO STATO € 50,00

Anonimo < Lettere ad un amico sopra le zecche di Castro e di Novara >
Ril. Tutta pelle mod. Bologna 1789 estratto Zanetti pag. 20 con 2 tavole raro
OTTIMO STATO € 140,00
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Argelati Filippo < De monetis Italiae diss.....> Volume I°

Ril. tutta pergamena originale sciupata Milano 1750 con 90 tavole e moltissime ill. nel testo
Interno perfetto in alto alone di umidita copertina sciupata e sporca del tempo

BUONO STATO € 500,00

Argelati Filippo < De monetis Italiae di...... > Volume II°

Ril. tutta pergamena originale sciupata Milano 1750 con tavole nel testo
Interno perfetto in alto alone di umidita copertina sciupata e sporca del tempo
BUONO STATO € 500,00

Argelati Filippo < De monetis Italiae diss...... > Volume III°

Ril. tutta pergamena originale sciupata Milano 1750 con tavole e illustrazioni nel testo
Interno perfetto in alto alone di umidita copertina sciupata e sporca del tempo

BUONO STATO € 600,00

il terzo volume e difficile da trovare da il fatto che contiene scritti sui sigilli con disegni nel testo

Argelati Filippo < De Monetis Italiae diss...... > Volume IV°
Ril. tutta pergamena sciupata Milano 1752 con tavole e ill. nel testo

Interno perfetto senza macchie copertina sporca del tempo
BUONO STATO €500,00

Argelati Filippo < De monetis Italiae diss...... > Volume VI° Appendice

Ril. tutta pergamena sciupata Milano 1759 ultimo vol. imp. per i trattati di monete medioevali
Interno fresco con copertina con dei piccoli segni di tarlo.

BUONO STATO € 550,00

Questo ¢ il piu ricercato dei 6 pubblicati dal fatto che contiene diversi studi di trattati mercantili.

A.A.V.V. < Monete italiane del Rinascimento > mostra a Roma 11-16- Settembre 1961
Ril. Editoriale Roma 1961 con 7 tavole e 435 descr. di monete
OTTIMO STATO € 25,00

A.A.V.V. <1l tesoretto di Vigevano > monete auree tra Gotico e Rinascimento
Ril. Editoriale Milano 1975 cat. mostra con 7 tavole
OTTIMO STATO € 20,00
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A.A.V.V. <L’arte della medaglia e della moneta nelle opere della zecca di stato dal 1846 (
L’oro dei Papi nella collezione numismatica di Vittorio Emanuele II1° di Savoia )>

Ril. Editoriale =~ Roma 1980 con tavole e ill. nel testo

OTTIMO STATO € 20,00

A.A.V.V.<Sguardo riassuntivo sulla produzione scientifica del Prof. L. Brunetti nel so 75° mo
Ril. Editoriale  Trieste 1964
OTTIMO STATO € 5,00

A.A.V.V. <1l medagliere delle raccolte numismatiche torinesi >
Ril. Editoriale Torino 1964 con 58 tavole + 8 a colori <bellissima serie ital. e romana
OTTIMO STATO €50,00

A.A.V.V.< Mostra di Numismatica Sassari 15-26 Aprile 1988 >
Ril. Editoriale Pavia 1988 straordinaria mostra di monetazione sarda tutte ill.
OTTIMO STATO € 40,00

A.A.V.V. < La monetazione di Federico II° nel regno di Sicilia >
Ril. Editoriale Bari 1994 cat. mostra con 75 monete descritte e ill.  ottimo volume
OTTIMO STATO € 40,00

A.A.V.V. < Comemorazione del I° centenario del R.Gabinetto numismatico di Brera e —
Onoranze a Solone Ambrosoli >

Brossura editoriale Milano 1908 < interessante i nomi dei Numismatici di allora
OTTIMO STATO € 10,00

A.A.V.V. < Collezione Vittorio Emanuele III° < Zecca di Ferrara>
Bollettino di Numismatica N° 3\1 1987
OTTIMO STATO € 35,00

A.A.V.V. < Bononia docet ; dal bolognino alle monete celebrative del IX centenario
dell’universita di Bologna >

Bollettino di Numismatica Supplemento al n°® 10 Roma 1988

OTTIMO STATO € 30,00

A.A.V.V. < Monete della Piacoteca di Volterra >
Ril. Editoriale Volterra 1993 con 213 monete descritte e ill. + tavole a colori
OTTIMO STATO € 35,00
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Balletti andrea < I bagattini di Ercole I° nella zecca di Reggio nell’Emilia >
Brossura editoriale estratto Milano 1908 con ill. nel testo raro
OTTIMO STATO € 25,00

Bascapé Giacomo < Un illustre numismatico Serafino Ricci > la sua bibliografia
Brossura editoriale  estratto Mantova 1965 imp. bibliografia di questo num.
OTTIMO STATO € 10,00

Basetti Gianpietro <La citta di Bergamo nell’eta comunale;la monetazione a nome di
Federico 11°>

Ril. Editoriale ed. di 300 esempl. Bergamo 1999 con 6 tavole imp. studio
OTTIMO STATO € 25,00

Bazzi G. & Santoni M. < Vade-mecum del raccoglitore di monete italiane >
Brossura editoriale Ed. di 250 copie num. Ristampa Roma 1978 imp.
OTTIMO STATO € 25,00

Bellesia Lorenzo < Note su alcuni testoni di Francesco II° marchese di Mantova >
Brossura editoriale estratto Berna 1999  con 5 tavole imp. lavoro
OTTIMO STATO € 20,00

Bellesia Lorenzo < La zecca di Guastalla >
Ril. \ tela con scritte sul dorso (opera uscita a fascicoli da Panorama Num)
OTTIMO STATO € 45,00

Bellini Vincenzo < Delle monete di Ferrara >
Ril. Cartonata d’epoca  Ferrara 1761 ex libris
BUONO STATO € 600,00

Belloni Gian Guido < Musei e Gallerie di Milano ( Gabinetto numismatico 2 volumi )>
Ril.editoriale in cofanetto Milano 1977 bellisssima poco considerata

Con 1158 monete cat. e forografate dalla antiche alle medioevali

OTTIMO STATO € 70,00

Bernardi Giulio < Le monete maggiormente in uso nel medioevo friulano >
Ril. Editoriale estratto Trieste 1981 con 58 descr. eillustrazioni nel testo raro e imp.
OTTIMO STATO € 25,00
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Bernareggi Ernesto < Una prova in rame di giovanni Sforza signore di Pesaro >
Ril. Carta varese estratto Milano 1962 con illustrazione
OTTIMO STATO € 10,00

Borrelli Nicola < Santi Cavalieri sulla moneta >
Brossura editoriale estratto Roma 1937
OTTIMO STATO €10,00

Borghi Mario < Nicolo Maltraversi vescovo in Reggio e le sue monete >
Ril. Editoriale Reggio Emilia 1987  ottimo lavoro con ill. di bolle e sigilli
OTTIMO STATO € 35,00

Bosco Emilio 2 Art. < Un quattrino inedito della zecca aretina sotto il Reggimento dei
fiorentini dal 1337 al 1342 > < Una curiosa monetina di Mantova >

Brossua editoriale Cuneo 1908  con ill. nel testo molto raro

OTTIMO STATO € 30,00

Bosco Emilio <Monete del tipo Modena-Correggio —Parma-Piacenza >
Brossura editoriale estratto Mantova 1950 con ill. nel testo raro € ric.
OTTIMO STATO € 20,00

Bovi Giovanni < Le monete di Carlo di Borbone coniate in Palermo dal 1736-al 1758 >
Brossura editoriale  estratto Napoli 1935 con ill. nel testo raro
OTTIMO STATO € 20,00

Bovi G. <Le monete per I’incoronazione di Carlo di Borbone ed un mezzo Tari inedito >
Brossura editoriale estratto Napoli 1935 con ill. nel testo raro
OTTIMO STATO € 20,00

Bovi Giovanni < La doppia oncia di Carlo di Borbone del 1752 >
Brossura editoriale  estratto Napoli 1934 con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 20,00




ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 — 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

Brunetti Lodovico < Del quantitativo coniato di soldini di Fr. Dandolo >
Brossura editoriale estratto Milano 1958 con ill. nel testo molto raro e imp.
OTTIMO STATO € 30,00

Cagiati Memmo < Una rettifica alla classifica delle monete coniate nella zecca di Messina da
Fericoll® e Federico I1I° d’Aragona >

Brossura editoriale Napoli 1913  con illustrazioni nel testo imp

OTTIMO STATO € 20,00

Cagiati Memmo < Le monete del Reame delle due Sicilie > Fasc. I° a V°

Ril.\ pelle con scritte Napoli 1911-12 ed. di 300 esemplari firmati € numerati

Strordinaria opera ancora oggi utilissima per lo studio della monetazione di Napoli e tutto il
meridione. Rarissima da trovarsi sul mercato num.I primi 5 fascicoli riguardano la
monetazione di Napoli dagli angioini a Vittorio Emanuele II°

OTTIMO STATO € 950,00

Cagiati Memmo < Supplemento all’opera ( Le monete del Reame delle Due Sicilie) Anno I°
Brossura editoriale sciupata  Napoli 1911 completo con ill. nele testo  molto raro
BUONO STATO € 100,00

Cagiati Memmo < Supplemento all’opera come sopra > anno III°
Brossura editoriale sciupata Napoli 1913 5 fascicoli sciolti annata completa  rara
BUONO STATO € 100,00

Cagiati Memmo < La zecca di Brindisi > opera inserita nella rivista Apulia del 1914
Brossura editoriale  Bari 1914  con illustrazioni nel testo rarissimo
OTTIMO STATO € 100,00

Cairola Aldo < Le monete del rinascimento >
Ril. Editoriale Roma 1972  bellisimo opera con belle fotografie
OTTIMO STATO € 70,00

Cappi Vilmo < Su di una <prova > sconosciuta di Giovanni Francesco I1° Pico della
Mirandola 1513 - 1533 >

Brossura editoriale etratto Mantova 1958 con illustrazione

OTTIMO STATO € 15,00
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Castellaccio A. & Sollai M. < Monete e monetazione giudicale:la scoperta dei denari
d’Arborea >

Ril. Editoriale Pisa 1986 con ill. nel testo molto raro

OTTIMO STATO € 70,00

Castelloti Alberto& Varesi Alberto < Un tremisse longobardo inedito di Liutprando >
Brossura editoriale  Pavia 1984 con illustrazione nel testo raro
OTTIMO STATO € 20,00

Catemario di Quadri Enrico < Zecca di Capua Follaro di giordano I° 1079-1087 >
Brossura editoriale estratto Napoli 1920 con illustrazioni nel testo  raro
OTTIMO STATO € 20

Charvet J. < Origines du pouvoir temporel des Papes precisee par la numismatique >
Brossura editoriale sciupata  Parigi 1865  con varie illustrazioni nel testo  raro
OTTIMO STATO € 190,00

Chiaravalle Maila < La monetazione per Milano nel periodo napoleonico 1796-1814 >
Ril. Editoriale  Milano 1991  con 15 tavole e 482 monete descritte
OTTIMO STATO € 25,00

Chiaravalle Maila < La zecca e le monete per Milano al tempo di Maria Teresa d’Asburgo >
Ril. Ed. Milano 1984 con 255 monete class. e dinerse tavole di monete doc. stemmi ecc.
OTTIMO STATO € 25,00

Cluzet H.G. < Gli italiani nell’America Latina ed in Uruguay >
Brossura editoriale estratto Mantova 1970 raro
OTTIMO STATO €5,00
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Cortellini Nereo < Primi elementi di numismatica generale >
Brossura editoriale  Milano 1899 pratico opuscolo di inizio numismatico
OTTIMO STATO € 20,00

Costantini Rodolfo < Il segno della catena nella monetazione fiorentina del 1363 >
Ril. Cart. Moderno  Pisa 1965
OTTIMO STATO €5,00

Crippa Carlo < Le monete di Milano ;dai Visconti agli Sforza dal1329 al 1535 >
Ril. editoriale Milano 1986 ottimo lavoro della zecca di milano
OTTIMO STATO € 100,00

Crocicchio G.& Fusconi Giorgio < Le monete d’oro del Museo di Piacenza >
Ril. Editoriale ~ Piacenza 1993 con 283 monete e medaglie descritte e illustrate
OTTIMO STATO € 35,00

Crocicchio G.< annotazioni su alcune dati rilevati dalle grida pubblicate nel Ducato di
Piacenza in materia di circolazione monetaria >

Ril. Cart moderno estratto Piacenza 1979 imp. lavoro

OTTIMO STATO €10,00

Cucci Cleto < Della tutela del patrimonio storico,archeologico ed artistico dello Stato <
Ril. Editoriale estratto Brescia 1974
OTTIMO STATO € 5,00

Cunietti-Cunietti Alberto < Una moneta inedita di Cortemiglia >
Ril. Cart.  Estratto Roma 1908 molto raro
OTTIMO STATO € 10,00

Cunietti-Cunietti Alberto < Alcune varianti di monete di zecche italiane >
Brossura editoriale Milano 1906 19 monete descritte benissimo molto raro
OTTIMO STATO € 20,00

Cunietti-Gonnet G. < contributi al Corpus Nummorum Italicorum >
Brossura editoriale estratto Milano 1919 ottime descrizioni di monetine medioev
OTTIMO STATO € 20,00

Dessi Vincenzo < Gli scritti di numismatica >

Ril. Editoriale Sassari 1970 con illustrazioni e tavole nel testo (raro e importanti opere di
questo studioso sardo tra cui articoli sui longobardi le zecche minori della Sardegna ecc.
OTTIMO STATO € 50,00

Dessi Vincenzo < Nella zecca di Sassari ;monete di Guglielmo III° visconte di Nardona e
Giudice d’Arborea >

Ril. muta  Sassari 1898 opuscolo rarissimo

OTTIMO STATO € 50,00
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De Caro Balbo Silvana < Principi e monete nell’Italia moderna > III° volume
Ril. Editoriale Milano 1993 bellissime fotografie e ingrandimenti
OTTIMO STATO € 40,00

Come sopra ma edizione in ingese del II° volume
Ril. Editoriale = Milano 1993 periodo dei Goti e Longobardi e dei Comuni
OTTIMO STATO € 50,00

De Coster L. < Explication sur ’attribution a Charlemagne de quelges types monetaires >
Brossura editoriale sciupata estratto Bruxelles 1857 con 1 tavola raro e ricercato
BUONO STATO € 35,00

De Felice Ezio < conservazione ed esposizione di monete >
Brossura editoriale Napoli 1961 con 19 tavole
OTTIMO STATO € 25,00

Del’Erba Luigi < Attribuzione di un follaro a roberto II° Drengot,principe di Capua con
Rainolfo, conte di Alife battuto il 1132 nella zecca di Capua>

Brossura editoriale Napoli 1930 con ill. nel testo molto raro

OTTIMO STATO € 20,00

Dell’Erba L. < Sul follaro del re normanno Ruggiero II° di Altavilla battuto nella zecca di
Gaeta 1140 >

Brossura editoriale  estratto Roma 1932 con illustrazioni nel testo

OTTIMO STATO € 20,00

De Magistris L. < Considerazioni sulla moneta di Carlo V° e di Filippo d’Austria >
Ril. Cart. Moderno estratto Firenze 1971
OTTIMO STATO €5,00

De Mey Jean < European crown size and multiples ( Vol I° Germania 1486-1599 )
Ril.editoriale con scritte ai piatti  Amsterdam 1975 con 1180 pezzi descritti e fotografati nella
maggior parte compreso di un supplememnto e lista di Val.

OTTIMO STATO € 80

De Rosa Riccardo < La monetazione dei Papi nel 600 >
Ril. Editoriale  Milano 1996 con illustrazioni nel testo
OTTIMO STATO € 20,00
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De Vajna Eugenio < I luigini delle zecche italiane ;un episodio di falsificazione del sec. XVII°>
Brossura editoriale =~ Milano 1995  con illustrazioni nel testo
OTTIMO STATO € 20,00

Donati Giovanni < dizionario dei Motti e Leggende delle monete italiane >
Ril. Editoriale Milano 1916  utilissima opera ancora molto attuale
OTTIMO STATO € 30,00

Fabbrici Gabriele < Ricerche sulla zecca di Novellara 1533 — 1728 >
Ril. Editoriale = Novellara 1975 otimo lavoro
OTTIMO STATO € 35,00

Fenti Germano < Catalogo delle monete del medagliere del Museo Civico di Cremona >
Lombardia zecche minori I° parte >

Ril. Editoriale Cremona 1978 imp. pubbl. di zecche minori della Lombardia

OTTIMO STATO € 35,00

Fenti Germano < note di storia della zecca di Cremona >
Ril. Editoriale estratto Brescia 1971 con ill. nel testo raro
OTTIMO STATO € 20,00

Fenti Germano < La zecca di Cremona e le sue monete >
Ril. Editoriale estratto Cremona 1995 con illustrazioni nel testo imp. lavoro del Fenti
OTTIMO STATO € 25,00

Furga Superti Giulio < La zecca di Massa Lombarda ed una monete inedita >
Ril. Editoriale estratto Brescia 1973  con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 5,00

Furga Superti Giulio < Un inedito scudo d’oro veneziano >
Ril. Carta varese  estratto Milano 1973 con illustrazione
OTTIMO STATO € 5,00
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Galeotti Arrigo < Le monete del Granducato di Toscana >
Ril. Tutta pelle mod. Livorno 1929 ed. di 300 esemplari n°® 268
OTTIMO STATO € 350,00

Gamberini Cesare Scarfea < Lvcera zecca medioevale < contributo al C.N.I.
Brossura editoriale estratto Mantova 1955 con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 15,00

Gamberini C.Scarfea < Una inedita monete di zecca Levantina,su tipo ibrido veneziano al
nome di Giovanni Dolfin >

Brossura editoriale estratto Mantova 1962  con ill. nel testo

OTTIMO STATO € 10,00

Gamberini Cesare Scarfea < Inedita variante di una moneta di Frinco al tipo di Strasburgo >
Brossura editoriale estratto Mantova 1962 con illustrazione
OTTIMO STATO € 10,00

Gamberini C.Scarfea < Studi per la attribuzione di inedite contraffazioni del ducato bragone
d’Olanda di un conio italiano>

Brossura editoriale  estratto Mantova 1963  con ill.nel testo

OTTIMO STATO € 10,00

Gamberini C.Scarfea < Un’Osella veneziana inedita che ricorda ’ultima vittoriosa battaglia
coi turchi >

Brossura editoriale estratto Mantova 1968 con illustrazioni nel testo imp.

OTTIMO STATO € 15,00

Gamberini C. Scarfea <una inedita contraffazione del “Lowenthaler“per Massa di Lunigiana
Brossura editoriale estratto Mantova 1968 con illustrazione raro
OTTIMO STATO € 10,00

Gamberini Cesare Scarfea < Ipotesi su un inedito tallero di Correggio a tipo ibrido imperiale>
Brossura editoriale estratto Brescia 1974 con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 5,00

Gamberini C. Scarfea < Attribuzione di un Lowenthaler con data 1589 alla zecca di Passerano
Brossura editoriale estratto Brescia 1976 con ill. nel testo
OTTIMO STATO €5,00

Gamberini Cesare Scarfea < Una inedita e rarissima contromarca romana sul testone de
Clemente XI per la chiusura del giubileo 1700 >

Brossura editoriale ~ Brescia 1976 con illustrazione nel testo

OTTIMO STATO € 5,00
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Gamberini Cesare Scarfea < Studio sul cotale d’argento della Repubblica Fiorentina >
Brossura editoriale estratto Roma 1981  con illustrazioni raro
OTTIMO STATO € 10,00

Gamberini Cesare Scarfea < Attribuzione e classificazione di una sconosciuta contraffazione
italiana al tipo tedesco delle Kippermunzen >

Brossura editoriale  estratto Bologna 1981 con ill. nel testo

OTTIMO STATO €10,00

Gamberini Cesare Scarfea < Un nuovo apporto alla zecca di Firenze ( una contraffazione
italiana del tallero di Hall senza data di Ferdinando I° Arciduca d’Austria e conte del Tirolo>
Brossura editoriale Bologna 1982 stampato dall’Autore con ill. nel testo raro

OTTIMO STATO € 10,00

Gamberini Cesare Scarfea < studio su tre pezzi minori inediti appartenenti ad una cospicua
collezione specialistica privata ( Zecca di Mirandola )>

Brossura editoriale  stampato in proprio Bologna 1984 con 6 pagine e ill.

OTTIMO STATO € 10,00

Giovannini Laura < Notizie sulle medaglie della collezione Agostini acquistate dal cardinale
Leopoldo de Medici >

Strlacio RIN Milano ? con 22 pagine

OTTIMO STATO €5,00

Giorcelli Giuseppe < L’ultima monete coniata nella zecca di Casale Monferrato >
Brossura editoriale estratto Milano 1903 con ill. nel testo raro
OTTIMO STATO € 20,00

Giuria Domenico < Le monete della collezione Gio.Policarpo Lamberti >
Ril. Editoriale Savona 1993 ottimo catalogo
OTTIMO STATO € 50,00

Gnecchi Francesco < Uno scudo d’oro di Gian Giacomo de Medici >
Ril. Cart. Estratto Milano senza data con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 15,00
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Gnecchi Francesco < Di alcune monete inedite e sconosciute della zecca di Scio >
Ril. Carta varese  estratto Milano 1888 con 1 tavola raro
OTTIMO STATO € 20,00

Gnecchi Francesco < Guida numismatica universale con 6278 indirizzi di numismatici >
Ril. Editoriale Milano 1903 <la quarta edizione e la piu ricercata ¢ la piu rara>
OTTIMO STATO €50,00

Gorini Giovanni < Osservazioni preliminari per lo studio dei rapporti tra I’area monetale
toscana e quella veneta nei secoli XIII° e XIV°>

Ril.editoriale estratto Firenze anni 60 raro

OTTIMO STATO € 15,00

Gorini Giovanni < Moneta veneziana inedita >
Brossura editoriale  estratto Milano 1966 con illustrazioni nel testo
OTTIMO STATO € 20

Gorini Giovanni < Giovannina Majer e gli studi di numismatica veneziana >

Brossura editoriale estratto Padova 1967 < contiene la Bibliografia della grande studiosa di num.
veneziana figlia di Nicold Majer commerciante di monete>

OTTIMO STATO € 10,00

Gorini Giovanni < Le due oselle di dogaresse veneziane >
Brossura editoriale estratto Padova 1966 con illustrazioni nel testo raro
OTTIMO STATO € 25,00

Gorini Giovanni < Le imitazioni orientali dello zecchino veneziano;considerazioni stilistiche>
Brossura editoriale estratto Firenze 1968 con 3 tavole molto raro e ricercato
OTTIMO STATO € 35,00

Guidetti Guido < La zecca di Sabbioneta >
Ril. Editoriale ed. di 300 esemplari ~ Mantova 1966 raro e imp.
OTTIMO STATO € 50,00

Guidetti Guido <Due monete virgiliane >
Brossura editoriale estratto Mantova 1970 con illustrazioni
OTTIMO STATO € 10,00

Guidetti Guido < Vespasiano gonzaga nei suoi Stemmi-Motti-Sigilli >
Ril. Editoriale Ed. di 500 esemplari num. n® 426 Reggio Emilia 1970
OTTIMO STATO € 100

Guglielmi Michele < Inedito mezzo denaro di Corrado I° di Svevia 1250-1254 >
Brossura editoriale ~ Foggia 1987 con illustrazioni nel testo raro
OTTIMO STATO € 20,00
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Gummerer Peter < Brixner munz geschichte >
Ril. Editoriale Bressanone 1982 con illustrazioni nel testo
OTTIMO STATO € 25,00

Lazari Vincenzo < Le monete de possedimenti veneziani di oltremare e di terraferma >

Ril. Cartonato originale Venezia 1851 con 14 bellisime tavole = opera rarae ricercata
Proviene da Asta N° 79 di Kolbe lotto 1761

OTTIMO STATO € 300,00

Leogrande < La zecca di Milano >
Brossura editoriale estratto Mantova 1968 con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 10,00

Luceschi Dino < Curiosita e divagazioni di serie veneta >
Brossura editoriale estratto Roma 1965 con 1 tavola
OTTIMO STATO €10,00

Lunardi Giuseppe < Le monete delle colonie genovesi >
Ril. Editoriale Genova 1980 straordinario studio ricercatissimo
OTTIMO STATO €100,00

Maggiora-Vergano Ernesto < Sopra due nuove zecche inedite > Lettera a Filippo Marignoli
Brossura editoriale sciupata ~ Ed. di 30 esemplari  Asti 1873 molto raro
BUONO STATO € 20,00
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Maggiora-Vergano Ernesto < di una moneta indita di Acqui >
Brossura orig. Muta  Asti 1877  con 15 pag. +1 tavola rarissimo e imp......

OTTIMO STATO € 40,00

Maggiora Vergano-Tommaso < Sull’attivita della zecca di Tassarolo >
Brossura editoriale  estratto Torino 1929 con illustrazione raro

OTTIMO STATO € 15,00

Maggiora-Vergano Tommaso < Alcune nuove monete dei principi sabaudi e del Piemonte >
Ril. Editoriale Torino 1931 ed. di lusso su carta pesante con ill. nel testo imp. e raro
OTTIMO STATO € 35,00

Maggiora —Vergano Tommaso < Una nuova moneta battuta ad Asti dal duca Carlo d’Orleans
Brossura editoriale Torino 1936 con ill. nel testo raro
OTTIMO STATO € 20,00

Magnaguti Alessandro < Dallo statere al ducatone e viceversa >
Brossura editoriale estratto Roma 1936 raro e ricercato
OTTIMO STATO €20

Magnaguti Alessandro < Luci pisanelliane e mantegnesche sulle monete dei Gonzaga >
Brossura editoriale  estratto Milano1958 con 18 pag. e 45 ill. nel testo  raro
OTTIMO STATO € 20,00

Mainetti Gambera Eugenio < Brescia nelle monete >
Ril. Editoriale Brescia 1991 con ill e tavole nel testo  imp. lavoro per questa zecca
OTTIMO STATO € 50,00

Majer Giovannina < I lingotti d’oro napoleonici dell’assedio di Malta >
Brossura editoriale estratto Mantova 1956 con illustrazioni nel testo
OTTIMO STATO € 15,00

Majorca Giacomo <Numismatica contemporanea sicula ossia la monete di corso prima del
1860>

Ril. Editoriale =~ Edizione di Napoli 1983 con tavole nel testo

OTTIMO STATO € 45,00

Manin Leonardo < Illustrazione delle medaglie dei dogi di Venezia denominate Oselle >
Ril. Tutta tela cpn scritte Rist. Forni 1972 dell’Ed. di Venezia 1847 con 7 tavole doppie
OTTIMO STATO € 20,00

Marchisio A.Federigo < Il ripostiglio di Chambave ( una monetea inedita di Guglielmo I°
Paleologo marchese di Monferrato)>

Brossura editoriale  Ed. di 200 esempl. su carta pesante Torino 1902 24 pag.con ill.
OTTIMO STATO € 35,00
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Margini Giuseppe < La Parpagliola anonima di Mantova detta Madonnina >
Ril. Cartoncino orig. estratto Mantova 1987 con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 25,00

Martini Rodolfo < La monetazione di Ludovico XII° di Francia ,Massimiliano Sforza,
Francesco I° di Francia e Francesco II° Sforza della zecca di Milano 1499-1535 >
Ril. Editoriale Milano 2001 con 16 tavole imp. documentazione

OTTIMO STATO € 25,00

Meroni Ubaldo < Declarationes valoris monetarum per officiales officii monetarum....>
Ril. Editoriale Mantova 1953 ed. di 250 esempl. numerati III Zecca di Genova
(importante opera per il valore delle monete >

OTTIMO STATO € 50,00

Meroni Ubalbo < I libri delle uscite delle monete *“ della zecca di Genova dal 1589 al 1640 >
Brossura editoriale ed. di 250 copie num. Mantova 1957 imp. e rarissimo
OTTIMO STATO € 100,00

Morel-Fatio A. < Cortemiglia et Ponzone monnaies inedites >
Brossura muta orig. estratto Bruxelles 1865 con 1 tavola molto raro e imp.
OTTIMO STATO € 20,00

Muoni Damiano < Sulle monete della Sardegna <prolusione storica e commmento >
Bellissima brossura editoriale ~ Milano 1865 con illustrazioni molto raro
OTTIMO STATO € 35,00

Murari Ottorino < Rilievi sopra un gruppo di quattrini del XVI° secolo >
Ril. Editoriale estratto Mantova 1959 (459 monete descritte benissimo con ill. nel testo)
OTTIMO STATO € 50,00
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Murari Ottorino < Il mediatino di Verona:cattiva monete scaligera >
Brossura editoriale estratto Milano 1971 con illustrazioni
OTTIMO STATO € 20,00
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Murari Ottorino < Sul ripostiglio del XII° secolo da Ponte di Brenta di denari veneziani e
veronesi >

Brossura editoriale estratto Milano 1985 con illustrazioni nel testo

OTTIMO STATO € 20,00

Murari Ottorino < Denari veronesi dell’antiré Corrado di Svevia ( prima meta del sec. XII°)>
Brossura editoriale estratto Reggio emilia 1988 con ill.+ 2 tavole nel testo raro
OTTIMO STATO € 30,00

Murari Ottorino < Tremisse per Reggio emilia di Desiderio re dei Longobardi >
Ril. Editoriale  estratto Reggio Emilia 1990 con 4 tavole imp. lavoro
OTTIMO STATO € 35,00

Olivieri Agostino < Monete e medaglie degli Spinola di Tassarolo, Ronco, Roccaforte,
Arquata e Vergagni. >

Brossura editoriale  Genova 1860  con 21 tavole ed 1 cartina colorata che solitamente non c’¢
Importante pubblicazione di queste zecche ancora oggi consultata e ricercata

OTTIMO STATO € 400,00

Orlandoni Mario < Le monete coniate dai Savoia in Valle d’Aosta >
Brossura editoriale estratto Aosta 1965 con 38 ill. nel testo raro e ricercato
OTTIMO STATO € 25,00

Paolucci Riccardo < La zecca comitale di Gorizia >
Ril. Editoriale Brescia 1994  con 36 ill. nel testo
OTTIMO STATO € 15,00

Pannuti Michele < Le lettere R.C. sulle monete napoletane del 1790 >
Brossura editoriale estratto Napoli 1964
OTTIMO STATO € 10,00

Pannuti Michele < Un cinque tornesi di Ferdinando IV: di Borbone col ritratto >
Brossura editoriale estratto Napoli 1967 con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 20,00

Pannuti Michele < Le lettere R.C. sulle monete napoletane del 1790 >
Brossura editoriale estratto Napoli 1964 raro
OTTIMO STATO € 10,00
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Papadopoli Nicolo < Monete inedite delle zecche minori dei Gonzaga esistenti nelle raccolta
Papadopoli >

Brossura editoriale estratto Firenze 1873 con 2 tavole disegnate del Kunz  raro

OTTIMO STATO € 50,00

Papadopoli Nicolo < Monete inedite della zecca veneziana > esistenti nella raccolta
Papadopoli

Ril. Pergamena sciupata Venezia 1881 con I tavola vari app.a matita raro
OTTIMO STATO € 30,00

Papadopoli Nicolo < Sul valore della moneta veneziana >
Ril. Tutta pergamena ed. di lusso  Venezia 1885  con illustrazioni nel testo raro
OTTIMO STATO € 80,00

Papadopoli Nicolo < Alcune notizie sugli intagliatori della zecca di Venezia <
Brossura editoriale estratto Milano 1988 raro € molto importante
OTTIMO STATO € 35,00

Papadopoli Nicolo < La zecca di Nasso > monete di Sanudo duchi dell’arcipelago e di Nasso>
Brossura editoriale estratto Milano 1895  con ill. nel testo raro
OTTIMO STATO € 25,00

Papadopoli Nicolo < Nicolo Tron e le sue monete 1471 —1473 >
Brossura editoriale  estratto Milano 1901  con ill. nel testo raro e imp.
OTTIMO STATO € 55,00

Papadopoli Nicolo < La tariffa veneta del 1543 >
Brossura editoriale  estratto Milano 1904 con ill. nel testo  raro e imp
OTTIMO STATO € 35,00

Papadopoli Nicolo < Monete trovate nelle rovine del campanile di S.Marco >
Ril. In pergamena  edizione di lusso Venezia 1905 con illustrazioni nel testo raro
OTTIMO STATO € 45,00

Papadopoli Nicolo < Leonardo Dona doge di Venezia e le sue monete 1606- 1612 >
Brossura editoriale sciupata Milano 1915 con illustrazioni nel testo  raro
OTTIMO STATO € 70,00

Papadopoli Nicolo < Il ducato d’oro di Deodato di Gozon >
Brossura editoriale estratto Venezia 1916 raro
OTTIMO STATO € 15,00

Papadopoli Nicolo < Monete italiane inedite della raccolta Papadopoli > I1I° parte
Brossura editoriale estratto Milano 1893 con ill. nel testo ( zecche rapp. Rimini
,Fano,Pesaro,Urbino,Gubbio ) imp. documentazzione ricercatissima
OTTIMO STATO € 25,00

Papadopoli Nicolo < Appendice al N1 delle monete italiane della racc.Papadopoli >
Ril. Cart. Moderno  estratto Milano ? con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 15,00
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Perantoni Satta Gavino < Alcune varieta di monete coniate nella zecca di Cagliari da Filippo
I1° Re di Spagna,delle due Sicilie e Sardegna ..>

Brossura editoriale  estratto Mantova 1964 descr. di 45 pezzi con ill. nel testo  raro
OTTIMO STATO € 20,00

Perini Quintillo < Le monete di Berngario II° d’Ivrea re d’Italiaa e di Ottone I° imperatore
coniate a Verona (950-973) Memoria n° 22

Brossura editoriale Rovereto 1902  con ill. e 3 tavole di monogrammi  raro e imp.
OTTIMO STATO € 35,00

Pasi Rromano < La misteriosa zecca dell’Alberoni >
Ril. Editoriale Ravenna 1976 con illustrazioni nel testo raro
OTTIMO STATO € 20,00

Paul Joseph < Der Bonner denarfund von 1890 > ritrovamento di monete degli enrici e altri
imp. tedeschi

Brossura muta  estratto Bonn 1890 con 1 tavola  raro e imp. ripostiglio

BUONO STATO € 30,00

Pesce Giovanni < Lo scudo di Luigi XII° coniato a Genova nel 1507 >
Brossura editoriale estratto Mantova 1967 con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 10,00

Pini G.<La controversia sorta fra PioVII° e Napoleone I°per ’investitura del Regno di Napoli
Brossura editoriale  estratto Mantova 1964 con 15 pagine
OTTIMO STATO € 10
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Pini G. <1l duca Odoardo Farnese ed il suo zecchiere Lodovico Fermi operante nell’officina
piacentina >

Brossura editoriale estratto Mantova 1966 raro

OTTIMO STATO € 10,00

Pini Giacomo < Richiami e annotazioni contemplando uno scudo largo di Genova >
Brossura editoriale estratto Mantova 1970 con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 10,00

Piras Enrico <Un ripostiglio di monete d’oro bizantine.nuova ipotesi sulla monetazione
aurea sardo-bizantina <

Brossura editoriale  estratto Sassari 1992 con 2 tavole imp. e raro

OTTOMO STATO € 20,00

Piras Enrico < Due monete inedite della zecca di Iglesias >
Brossura editoriale estratto Sassari 1988 con illustrazioni nel testo
OTTIMO STATO € 20,00

Pizzi A. & LopezM < La zecca di Parma >
Ril. Editoriale ed. di 800 copie num. Parma 1971 con 43 + 6 tavole di monete
OTTIMO STATO € 55,00

Porri Giuseppe < Cenni sulla zecca senese >
Ril. \ tela con scritte sul dorso Siena 1844 con 84 pag. ed 1 tavola ripiegata raro
OTTIMO STATO € 180,00

Promis Domenico < Monete di zecche italiane inedite > memoria I1°
Brossura orig. muta stampato su carta pesante  Torino 1870 con 2 tavole molto raro
OTTIMO STATO € 85,00

Promis Domenico < Moneta di Ugo I° marchese di Toscana battuta in Arezzo >
Ril. Carta varese  estratto Torino 1864 con ill. nel testo raro
OTTIMO STATO € 20,00
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Promis Domenico < monete del Piemonte indite o rare >

Brossura editoriale Ris. Caula di Torino anni 70-80 con 2+ 7 tavole imp. opera e rara
Le ristampe dell Dott. Caula sono ricercate perché molto belle < carta patinata >
OTTOMO STATO € 20,00

Prota Carlo < Di alcune monete poco conosciute >
Brossura editoriale estratto Napoli 1912 con ill. nel testo molto raro e imp.
OTTIMO STATO € 25,00

Prota Carlo < Maestri ed incisori della zecca napolitana <
Brossura editoriale ~ Napoli 1914 con 1 tavola di monogrammi raro e imp
OTTIMO STATO € 35,00

Raffini Dario < Cronistoria del “denaro “ in argento coniato dal vescovo Giovanni Visconti
nel periodo 1329-1342 in qualita di conte d’Ossola >

Ril. Editoriale Ivrea senza data con illustrazioni nel testo raro e imp.

OTTIMO STATO € 75,00

Rasile Mario < Monete di Gaeta < monete antiche medioevali e moderne del basso Lazio e
della Campania settentrionale con particolare trattazione delle monete di Gaeta>

Ril. Editoriale  senza luogo 1978 imp. lavoro molto ricercato

OTTIMO STATO € 25,00

Ricci Serafino < L’opera numismatica di Solone Ambrosoli >
Brossura editoriale estratto Milano 1908 commemorazione ¢ bibliografia imp.
OTTIMO STATO € 20,00

Ricci Serafino < Rassegna di numismatica >
Brossura editoriale estratto Milano 1932  <recensioni di opere numismatiche>
OTTIMO STATO €10,00

Ricci Serafino < A proposito della zecca di Milano nel periodo santambrosiano spiegata con le
monete del tempo >

Ril. Editoriale ~ Milano 1935 imp. e molto raro

OTTIMO STATO € 20,00
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Rinaldi Oscar < Cronologia storico-numismatica Castelleone borgo del cremonese >
Brossura editoriale Isola della Scala 1940 con illustrazioni nel testo
OTTIMO STATO €10

Rinaldi Oscar < Le monete coniate in Italia dall Rivoluzione Francese a nostri giorni >
Ril. Editoriale =~ Mantova 1954  conill. nel testo  utile ancora oggi
OTTIMO STATO € 15,00

come sopra < Il ripostiglio di Ronago ( Como ) 1898 monete di Milano,Genova e Venezia>
brossura editoriale Milano 1991 con 9 monete descritte e ill.
OTTIMO STATO € 15,00

come sopra < Il ripostiglio di Legnano ( Milano ) castello visconteo 1979 monete milanesi
brossura editoriale Milano 1990 con 65 monete descritte e illustrate
OTTIMO STATO € 15,00

come sopra < Il ripostiglio di Coccaglio ( Brescia ) 1960 zecchini veneziani
brossura editoriale Milano 1996 con 7 monete descritte e illustrate
OTTIMO STATO € 15,00

come sopra < Il ripostiglio di Monza ( Milano) senza data monete milanesi e veneziane
brossura editoriale Milano 1991 con 40 monete descritte e illustrate
OTTIMO STATO € 15,00

come sopra <lIl ripostiglio di Milano >castello sforzesco 1913 m. mil.genov.,Asti e venezia
brossura editoriale Milano 1991 con 65 monete descritte e illustrate
OTTIMO STATO € 15,00

come sopra < Il ripostiglio di Vicomoscano —Casalmaggiore ( Cremona ) 1929

imp. ripostiglio di ducatoni dei Savoia,Gonzaga,Ferrara papali, Modena,Parma,Bardi
,Venezia, Milano Casale,Tassarolo.

Brossura editoriale  Milano 1990 con 40 pezzi descritti e illustrati imp.
OTTIMO STATO € 25,00

come sopra < Il ripostiglio di Margno ( Como ) 1928 monete Milano,Venezia e Piacenza
brossura editoriale Milano 1991 con 14 pezzi decritti e illustrati
OTTIMO STATO € 15,00




ALEX NUMISMATICA E FILATELIA SRL
VIA MARANGONI, 3 — 46100 MANTOVA
TEL. 0376/327768 / FAX 0376/379611 / MAIL: alex@alexfilateliaenumismatica.it

come sopra < Il ripostiglio di Carugo ( Como ) 1957

monete Bologna,Firenze,Milano,Napoli e francia >
brossura editoriale Milano 1992 con 7 pezzi decritti e illustrati
OTTIMO STATO € 15,00

Rizzoli Luigi < Italianita di terre nostre sotto il dominio straniero comprovata dalle monete
(Malta e i suoi ducati d’oro o zecchini )>

Ril. Carta varese estratto Rass.num. 1930

OTTIMO STATO € 5,00

Rossi Girolamo < Monete dei Grimaldi principi di Monaco > II° parte
Brossura editoriale Oneglia 1885 con 5 tavole sciupate opera rara
OTTIMO STATO € 90,00

Ruggero Giuseppe < annotazioni numismatiche italiane > III° fasc.
Brossura editoriale  estratto Milano 1897 con ill. nel testo raro e imp
OTTIMO STATO € 30,00

Ruggero Giuseppe < Annotazioni numismatiche italiane XII° fasc.>
Brossura editoriale  estratto Palermo senza data con illustrazioni nel testo raro
OTTIMO STATO € 30,00

Ruotolo Giuseppe < Le monete di Federico II° di Svevia in Italia meridionale >
Ril. Editoriale ed. fuori commercio in 500 esempl. Bari 1999 imp. lavoro dell’autore
OTTIMO STATO € 20,00

Ruotolo Giuseppe < Il conio medioevale nel mezzogiorno d’Italia>
Brossura editoriale estratto Bari 1999
OTTIMO STATO € 15,00

Ruotolo Giuseppe < “Follares aereos novi “ battuti a Bari nel XII° secolo con San Demetrio ed
il nome di Re Ruggiero >

Brossura editoriale estratto Bari 2000 con 8 tavole a colori + ill. nel testo  imp.

OTTIMO STATO € 20,00
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San Romé Mario < Una moneta inedita di Pietra Gavina >
Brossura editoriale estratto Milano 1916
OTTIMO STATO € 20,00

Scilla Liborio < Milano viscontea-sforzesca le monete <
Ril. Editoriale Milano 1991 con illustrazioni nel testo
OTTIMO STATO €10,00

Serafini Camillo < Le monete e le bolle plumbee pontificie del medagliere vaticano > I° Vol.
Ril. \pelle moderna il dorso, cartonato originale armi di Pio X° Milano 1910
OTTIMO STATO € 400,00

Simonetta-Riva < Ancora sull’aquiletta gonzaga e non estense <
Brossura editoriale estratto Lugano 1983 con illustrazioni
OTTIMO STATO €10,00

Spagni Lopez < La monetazione estense nel periodo ariostesco >
Brossura editoriale estratto Reggio Emilia 1974  con ill. nel testo  raro
OTTIMO STATO € 25,00
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Strada Marco & Tribolati Pietro < Varianti inedite di monete di zecche italiane appartenenti
alle collezioni Strada M. e P. Tribolati >

Brossura editoriale slegata Milano 1912 conill. nel testo ottime descriz. Raro

OTTIMO STATO € 35,00

Stumpf Gerd <Der kreuzzug Kaiser Barbarossas > munzschatze seiner Zeit
ril.editoriale = Monaco 1991 con 168 ill. di monete del Barbarossa italiane e tedesche
OTTIMO STATO €20

Taramelli Antonio < Ripostiglio di monete spagnuole d’argento rinvenute presso la Madonna
del Rimedio di Oristano >

Ril. Cart. Moderno estratto Milano primi 900  descrizione di 65 monete raro

OTTIMO STATO € 25,00

Toderi G. & Vannel F. < Monete italiane del Museo del Bargello Vol. II° Firenze Repubblica
Ril. Editoriale ~ Firenze 2005 imp. vol. con 1441 monete e 148 tavole
OTTIMO STATO € 70,00

Tonini F.P.<Topografia delle zecche italiane <anticipazione della bibliografia zecche
italiane > mancante delle carte geografiche

Brossura editoriale sciupata Firenze 1869 con tavola di monogrammi

BUONO STATO € 10,00

Traina Mario < Gli Assedi e le loro monete > Volume I°
Ril. editoriale sciupata ed. di 500 copie firmate imp. opera per questo tipo di monetaz.
BUONO STATO € 65,00

Traina Mario < Prove o monete ossidionali i mezzi ducatoni di Vespasiano Gonzaga >
Brossura edtoriale estratto Milano 1971 con ill. nel testo raro e imp.
OTTIMO STATO € 20,00

Traina Mario < Benvenuto Cellini e i ducatoni di Castel S° Angelo >
Brossura editoriale estratto Milano 1974 con 2 tavole imp. studio
OTTIMO STATO € 20,00
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Traina Mario <1 4 soldi in argento e in rame battuti da Pio IX° nel 1868 e nel 1866 >
Brossura editoriale estratto Lugano 1979 con ill. nel testo
OTTIMO STATO € 20,00

Tribolati Pietro < Il primo Filippo di Maria Teresa coniato nella zecca di Milano >
Brossura editoriale estratto Milano 1915 con illustrazione nel testo  raro
OTTIMO STATO € 20,00

Tribolati Pietro < Di una contraffazione di Passerano >
Brossura editoriale estratto Milano 1911 descrizione della moneta raro
OTTIMO STATO €15,00

Tribolati Pietro < monete italiane inedite, varianti o rare >
Brossura editoriale estratto Mantova 1953  con ill. nel testo molto raro e imp.
OTTIMO STATO € 30,00

Tribolati Pietro < Ricerca sul ducato pavese di Francesco I° Sforza,duca di Milano>
Brossura editoriale estratto Milano 1956 con ill. nel testo raro
OTTIMO STATO € 20,00

Tribolati Pietro < Il marchesato di Vigevano sulle monete trivulziane >
Brossura editoriale estratto Mantova 1956 con ill. nel testo imp. lavoro e raro
OTTIMO STATO € 35,00

Vicinelli Carlo < Un particolare periodo storico risorgimentale bolognese rievocato da un
<Papeto > inedito di Pio IX°>

Brossura editoriale estratto Mantova 1966 con ill. nel testo

OTTIMO STATO € 10,00

Vitalini Ortensio < Due aurei inediti della zecca di Bologna >
Brossura editoriale estratto Milano 1908  con illustrazioni molto raro
OTTIMO STATO € 30,00

Zanetti Guidantonio < Delle monete riminesi >
Ril. Tutta pelle mod. Bologna 1789 estratto Zanetti con 74 pagine ed 1 tavola
OTTIMO STATO € 200,00




